Dotaznik "Vysoké Tatry 1

Statistiky respondentov :

Celkovy pocet respondentov 19

Zhrnutie vysledkov
1. AkU maju Vysoké Tatry rozlohu:
341 km?
541 km?
641 km?
ziadna z uvedenych

Suhrn odpovedi

2. Najvyssi stit Slovenska je:
Gerlichovsky stit
Gerlachovsky stit
Jahnaci stit
ziadny z uvedenych

Suhrn odpovedi

3. Kto vystupil ako prvy na Krivan:
Fredrich August
Friedrich August
Fridrich August
ziadny z uvedenych

Sahrn odpovedi

4. Najznamejsi stit Slovenska je:
Lomnicky stit
Jahnaci stit
Koprovsky stit
ziadny z uvedenych

Suhrn odpovedi

5. Najvacsie pleso na Slovensku je:
Popradské pleso
Strbské pleso
Velké Hincovo pleso
Ziadne z uvedenych

Suhrn odpovedi

6. Najznamejsie [adovcové jazero:
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Strbské jazero
Strbinovské jazero
Gerlachovské jazero
Ziadne z uvedenych

Suhrn odpovedi

7. Ktory Zivocich sa nachadza v Tatrach:
Macka diva
Kralik divy
Sova Skalna
Vyr lesny

Sahrn odpovedi

8. Najmohutnejsia stena Vysokych Tatier:
Stena Malého Kezmarského stitu
Stena Velkého Kezmarského stitu
Stena Malého Kremnického stitu
ziadna z uvedenych

Suhrn odpovedi

9. Ako sa delia Tatry:
Vysoké a Nizke
Vysoké a Stredné
Vysoké a Mierne
ziadne z uvedenych

Suhrn odpovedi

10. Vysoké Tatry maju vacsiu rozlohu:
V Polsku
Na Slovensku
Na Ukrajine
ziadna z uvedenych

Suhrn odpovedi

11. Aky strom rastie na vapenci na Sloven
Vrba alpska
Breza sietnata
Topol tatransky
Ziadny z uvedenych

Suhrn odpovedi

12. Najslavnejsi vodopad na Slovensku je:
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Obrovitansky vodopad 1 B 5.3%

Mohutny vodopad 1 B 5.3%
Obrovsky vodopad 13 68.4%
ziadny z uvedenych 4 . 21.1%
Suhrn odpovedi 19

13. Kolko mame ladovcovych jazier na Slovensku:

120 19 I 100%
130 0 0%
12 0 0%
ziadne z uvedenych 0 0%
Sahrn odpovedi 19

14. Aky typ medveda Zije v Tatrach

Medved’ cierny 0 0%
Medved hnedy 18 N 94.7%
Medved’ velky 1 & 5.3%
Ziadny z uvedenych 0 0%
Sahrn odpovedi 19

15. Aky kamzik Zije vo Vysokych Tatrach?

Kamzik velky 2 = 10.5%
Kamzik rohaty 1 & 5.3%
Kamzik vrchovsky 7 S 36.8%
ziadny z uvedenych 9 s 47.4%
Suhrn odpovedi 19

Vysvetlenie: Suhrn vysledkov je sucet odpovedi, ktoré zvolili Ucastnici na jednotlivé otazky. Percentualna hodnota pre
kazdu moznost’ odpovede sa vypocita, ak pocet tychto odpovedi vydelime celkovym poctom odpovedi.



